ООО «АРТ – трэвэл», Екатеринбург, ул. Малышева 36, офис 807, тел (343) 216-46-41


ПАМЯТКА ТУРИСТАМ ЛАТВИЯ
ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ О СТРАНЕ
Площадь страны – 64.589 км. Население – 2,4 млн. человек. Столица страны – Рига. Форма правления – парламентская республика (президент – Валдис Затлерс). Время в Латвии отстает от московского на 1 час. Денежная единица – лат (1 лат равен 100 сантимам, код валюты – LVL, 1 LVL примерно равен 1,5 EUR). Государственный язык – латышский. Крупные города: Даугавпилс, Лиепая, Вентспилс. Телефонный код страны: +371.
ПАСПОРТНЫЙ КОНТРОЛЬ.

Для въезда в Латвию Вам необходимо иметь действующую латвийскую визу. Если в ваш паспорт вписаны дети, то по достижении ими шестилетнего возраста в паспорт должна быть вклеена их фотография. Дети до 18 лет, выезжающие без родителей, должны иметь нотариально заверенное разрешение на выезд, оформленное на сопровождающее лицо. При прохождении паспортного контроля Вас также имеют право попросить предъявить ваучер на проживание и наличную сумму денег из расчета 50 EUR на 1 человека на 1 день пребывания в стране.

ТАМОЖЕННЫЙ КОНТРОЛЬ

Частное лицо старше 17 лет без уплаты таможенного налога может ввезти в Латвию: 200 сигарет 100 сигарилл (сигар, которые весят не более 3 граммов каждая), 50 сигар, 250 граммов курительного табака; 1 литр напитка, в котором объемная концентрация алкоголя превышает 22% или неденатурированного этилового спирта с объемной концентрацией алкоголя 80% и более, 2 литра напитка, в котором объемная концентрация алкоголя не превышает 22% (аперитивы на винной или спиртовой основе, саке, тафия или подобные напитки), 2 литра игристых, неигристых, десертных вин, 50 мл духов и 250 мл туалетной воды.
Туристы, путешествующие на автомобиле, могут ввезти в страну топливо, которое находится в стандартном топливном баке личного механического транспортного средства или мотоцикла, а также в переносной топливной канистре, емкость которой не превышает 10 литров.

ПОСОЛЬСТВО РОССИИ В ЛАТВИИ
Аntonijas, 2, Рига LV-1010, Телефон: +371 7332151. Факс: +371 7830209. E-mail: rusembas@delfi.lv. Часы работы: понедельник - пятница, 8.30 - 17.30
СКОРАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ

В экстренном случае звоните по единому телефону служб спасения: 112 или по телефону скорой помощи: 03
Все туристы, выезжающие в Латвию, должны иметь медицинскую страховку на сумму 30.000 долларов США. Перед поездкой обязательно ознакомьтесь с условиями страхования. При наступлении страхового случая Вы должны действовать в соответствии с ними. Перед тем, как обратиться к врачу, позвоните по телефону, указанному в Вашем страховом полисе. Сотрудники страховой компании подскажут Вам, к какому врачу Вам нужно обратиться. В случае самостоятельного обращения к врачу (без предварительного звонка в страховую компанию), страховая компания не может гарантировать выплаты компенсации по страховому случаю.
ТЕЛЕФОН

Из телефонных будок, размещенных по всей Латвии, можно позвонить в любую точку мира. Для мобильных номеров не существует своих дополнительных кодов. Мобильные номера - восьмизначные, стационарные - семизначные. Чтобы позвонить из Латвии в Россию, нужно набрать 00, далее код страны (7), код города и номер телефона. 

Можно купить карты предоплаты мобильных разговоров, которые предоставляют вам временный номер, и возможность звонить по местным тарифам. Карточки продаются в журнальных киосках и магазинах.
ОБЩЕСТВЕННЫЙ ПОРЯДОК
По правилам общественного порядка, принятым в Латвии, на улице нельзя пить алкоголь из открытой бутылки. Также закон запрещает лежать и ходить по газонам в центральной части Риги. 

Алкогольные напитки, включая пиво и даже безалкогольное пиво, не продаются в магазинах с 22:00 до 8:00. 

Пользуясь общественным транспортом, будьте бдительны в троллейбусах 15, 17 и 23 маршрутов – в них особенно часто работают «карманники».
БАНКИ И ОБМЕН ВАЛЮТЫ
Обмен валюты осуществляется в пунктах обозначенных “Valutas maina”. При обмене не требуется предъявлять паспорт.
КРЕДИТНЫЕ И ДЕБЕТОВЫЕ КАРТЫ

Латвия является одной из тех стран мира, где наличные деньги используются довольно широко, т.е. около 30% денежного оборота. В латвийских гостиницах, ресторанах, кафе и в крупных магазинах можно рассчитаться международными карточками EUROCARD, MASTERCARD, VISA, JCB, DINER'S CLUB, AMERICAN EXPRESS, EUROCHEQUE, выданными латвийскими банками электронными денежными карточками, а также получить наличные круглосуточно в банках и банкоматах Латвии.
МАГАЗИНЫ

По рабочим дням магазины открыты с 10:00 до 19:00, а по субботам - с 10:00 до 16:00. Продуктовые магазины и универмаги обычно открыты с 8:00 до 19:00. В Риге есть также достаточное количество продуктовых магазинов, которые работают круглосуточно.
ТРАНСПОРТ
По Риге ходят трамваи, троллейбусы, автобусы, маршрутные такси. Стоимость проезда во всех видах транспорта (включая "маршрутки") одинаковая - 20 сантимов (иногда 25). Оплата при входе у кондуктора. После 23:00 транспорт ходит крайне редко, на некоторых маршрутах всю ночь ходят дежурные автобусы, или трамваи (раз в час). Стоимость проезда в маршрутном такси после 22:00 в два раза выше, чем днем. Стоимость поездки в такси - Ls30 за 1км. Тариф у всех фирм одинаков, такси стоят везде. Такси можно также вызвать по телефону, при этом вызов отдельно не оплачивается, а машина приходит в течение 5-10 минут.

ЧАЕВЫЕ

В ресторанах процент за обслуживание обычно уже включен в счет. В противном случае официанту можно оставить 5-10% "на чай". Также принято давать чаевые таксистам и служащим отеля.
Желаем Вам счастливого пути!
