ООО «АРТ – трэвэл», Екатеринбург, ул. Малышева 36, офис 807, тел (343) 216-46-41


ПАМЯТКА ТУРИСТАМ ЛИТВА
ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ О СТРАНЕ

Площадь страны – 65.200 км. Население – 3,5 млн. человек. Столица страны – Вильнюс. Форма правления – парламентская республика (президент – Даля Грибаускайте). Время в Литве отстает от московского на 1 час. Денежная единица – лит (1 лат равен 100 центам, код валюты – LTL, 1 EUR = 3,4528 LTL). Государственный язык – литовский. Крупные города: Вильнюс, Каунас, Клайпеда. Телефонный код страны: +370.

ПАСПОРТНЫЙ КОНТРОЛЬ.

Для въезда в Литву Вам необходимо иметь действующую литовскую визу. Если в ваш паспорт вписаны дети, то по достижении ими шестилетнего возраста в паспорт должна быть вклеена их фотография. Дети до 18 лет, выезжающие без родителей, должны иметь нотариально заверенное разрешение на выезд, оформленное на сопровождающее лицо. При прохождении паспортного контроля Вас также имеют право попросить предъявить ваучер на проживание и наличную сумму денег из расчета 50 EUR на 1 человека на 1 день пребывания в стране.

ТАМОЖЕННЫЙ КОНТРОЛЬ

В Литву беспошлинно можно ввезти до 10 000 долларов США на человека. Все, что свыше, подлежит обязательному декларированию. Также беспошлинно можно ввезти: не более 1 литра водки, коньяка или ликёров, 2-х литров вина, 200 сигарет или 250 гр. табака, 3-х кг. шоколада, 2-х кг. кофе, 20 литров бензина, 50 гр. драгоценных металлов.

ПОСОЛЬСТВО РОССИИ В ЛИТВЕ

Адрес: ул. Латвю, дом 53/54, г. Вильнюс 08113. Телефон:   (+370 5) 272-17-63. Факс  (+370 5) 272-38-77. Электронная почта: post@rusemb.lt

СКОРАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ

Единый номер телефона помощи: 112 – работает во всех публичных сетях телефонной связи на всей территории Литовской Республики.  По этому номеру в любое время суток, как по телефону мобильной связи, так и со стационарного телефона можно звонить бесплатно. По телефону 112 можно сообщить о правонарушении, о появления внезапной угрозы жизни, здоровью, безопасности, окружающей среде и т.п.,  а также вызвать соответствующие  службы помощи.

Все туристы, выезжающие в Литву, должны иметь медицинскую страховку на сумму 30.000 евро. Перед поездкой обязательно ознакомьтесь с условиями страхования. При наступлении страхового случая Вы должны действовать в соответствии с ними. Перед тем, как обратиться к врачу, позвоните по телефону, указанному в Вашем страховом полисе. Сотрудники страховой компании подскажут Вам, к какому врачу Вам нужно обратиться. В случае самостоятельного обращения к врачу (без предварительного звонка в страховую компанию), страховая компания не может гарантировать выплаты компенсации по страховому случаю.

ТЕЛЕФОН

Чтобы позвонить из Литвы в Россию, нужно набрать 00, далее код страны (7), код города и номер телефона. Если во время Вашего пребывания в Литве Вы собираетесь много говорить по телефону, то советуем Вам приобрести телефонную карточку местного провайдера, тогда у Вас будет литовский номер. Стоимость карточки около 6 евро. В стране функционируют три главных поставщика услуг мобильной телефонной связи – «Омнитель», «Бите ГСМ», «Теле 2», обеспечивающие отличную связь не только в Литве, но и во многих странах мира. Все входящие звонки бесплатные. 

Телефон информационной службы (по всем вопросам) 118.

ОТНОШЕНИЕ К РУССКИМ

К русским относятся хорошо. Местные жители хорошо говорят по-русски, в ресторанах есть меню на русском языке, а в отелях - информация и путеводители на русском языке.

БАНКИ И ОБМЕН ВАЛЮТЫ

Обменные пункты есть на железнодорожном вокзале и в аэропорту в Вильнюсе, а так же в центре Паланги и других городов Литвы.  Во всех обменных пункта курс обмена одинаковый, либо встречающаяся разница не существенная.

МАГАЗИНЫ

Магазины в Литве обычно открыты с 10.00 до 19.00 в будни и с 10.00 до 15.00 по субботам. Продуктовые магазины работают с 8.00 до 20.00. Выбор продуктов и уровень цен в них не отличаются от московских. Некоторые магазины работают круглосуточно. 

Из крупных супермаркетов следует упомянуть MAXIMA, MEDIA, MINIMA, TAUPA.

ОБЩЕСТВЕННЫЙ ТРАНСПОРТ

В Литве общественный транспорт представлен автобусами и троллейбусами. Стоимость проезда в разных городах варьируется от 50 до 80 центов. Билеты продаются в киосках на остановках или у водителя (1 LTL) Штраф за безбилетный проезд – 20 LTL.

ПУТЕШЕСТВИЕ НА АВТОМОБИЛЕ

Скорость автомобильного движения: в населённых пунктах - 60 км/ч, на загородных трассах – 90 км/ч, на автомагистралях - 110 км/ч (01 11  – 31 03) и 130 км/ч (01 04  – 31 10), если дорожные знаки не указывают иное. Техническая помощь в пути, круглосуточно – тел. 1888.

Желаем Вам счастливого пути!
