Санаторий «Самоцвет»
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расположен в 130 км на востоке от г. Екатеринбурга, не доезжая 40 км. до г. Алапаевска, в близи оз. Молтаево, давно известного своими лечебными грязями, на правом скалистом берегу реки Реж, в сосновом бору. Это первый уральский курорт европейского уровня, реализующий идеологию SPA. Здесь представлен полный комплекс услуг, дающих возможность полноценного лечения и отдыха. Разработаны комплексные схемы лечения и реабилитации, позволяющие оптимально использовать время, проведенное на курорте. С 2010 года «Самоцвет» принимает детей от 4 лет по путевкам с лечением!

Основной лечебный фактор «Самоцвета» – сапропелевая грязь озера Молтаево, продукт многовекового труда природы, сочетающий в себе ценнейшие минералы и органические вещества. Кроме необыкновенных свойств, они практически не обладают отрицательными побочными эффектами. При проведении грязевых процедур улучшается лимфо- и кровообращение, состав крови, активизируется иммунная система, повышается сопротивляемость организма, происходит насыщение макро- и микроэлементами, витаминами и аминокислотами.

Лечебный профиль: 
- заболевания опорно-двигательного аппарата
- заболевания нервной системы
- заболевания сердечно-сосудистой системы
- заболевания органов дыхания
- заболевания мочеполовой системы
- женское и мужское бесплодие

Список процедур, входящих в программу по конкретному профилю лечения уточните у наших менеджеров!

Лечебно-диагностическая база: 
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Ванны и души. Отпускаются хлоридно-натриевые, йодо-бромные, хвойные, жемчужные и соляно-хвойные, вихревые ванны, а также циркулярный и восходящие души, душ Шар-ко и подводный душ-массаж.
Грязелечение проводится в виде аппликаций, процедур гальваногрязи и электрофореза грязевого отжима, грязевых компрессов, внутриполостных грязей. 
Физиотерапевтическое отделение предлагает гальванизацию и лекарственный электрофорез, диадинамотерапию, ультравысокочастотную терапию, электросон, ультразвуковую терапию, дарсонвализацию и франклинизацию, сухие углекислые ванны, ультрафиолетовое облучение - общее и местное. 
Имеется ингаляторий, стоматологический и зубопротезный кабинеты. 
В санатории работают специалисты по мануальной терапии, апитерапии, гомеопатии, гирудотерапии. 
В галокамере «Соляная пещера» лечатся различные заболевания дыхательной системы. Лечебные чаи более десяти наименований для лечения желудочно-кишечного тракта, печени, остеохондроза, мочевыводящих путей и гинекологических заболеваний, а также витаминные, иммуномоделирующие, стимулирующие чаи с продуктами пчеловодства. 
Отдыхающие могут пройти обследование в диагностических кабинетах: ренгенологическом, кабинете электрокардиографии, кабинете ультразвукового обследования. Имеется сауна с бассейном.
Лечебный сапропель озера Молтаево.
Сапропель реликтового Уральского озера Молтаево по богатству состава и биологическому действию превосходит все другие природные целебные вещества и оказывает удивительно мягкое и нежное действие на организм.
Спектр применения сапропелей широк, он включает многие сотни недугов всех систем и органов человека. Методики применения легко выполнимы, а многие предпочтительны для индивидуального применения в домашних условиях. Биологическая активность сапропеля не требует его применения в больших объемах, успокаивающий эффект процедур хорошо дополняет вечерние гигиенические процедуры. Перед тем как попасть к потребителю, сапропель озера Молтаево проходит очистку высокой степени, обогащение, питательный гигиенический контроль. Гарантируя качество, отсутствие аллергических и токсических реакций Многочисленными клиническими исследованиями доказана способность сапропеля влиять на обмен веществ: стимулировать тканевое дыхание, усиливать синтез нуклеиновых кислот, белков, метаболизм углеводов, липидов и активность ферментов антиоксидантной системы крови. Сапропель повышает устойчивость тканей к повреждающим воздействиям, снижая гиперреактивность адренорецепторов и нормализуя функцию иммунокомпетентных органов. 
Пастообразная консистенция сапропеля упрощает проведение местных и общих аппликаций, процедуры не требуют специального оборудования, просты и приятны.

Условия размещения: 
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На территории санатория располагается 3 жилых корпуса и 1 лечебный (все корпуса после реконструкции). 
Корпуса № 1, 2 - 2-4-х этажные капитальные здания, корпус № 3-5-ти этажное капитальное здание, лечебный административный) корпус-6-ти этажное капитальное здание. 
В корпусах № 1, 2, 3-располагаются одно-, двух- и трёхместные номера со всеми удобствами в номере. Корпуса № 1, 2-оснащены лифтами.
В лечебном корпусе находятся: администрация, лечебные и процедурные кабинеты, фитобар, тренажерный зал, зал ЛФК, комната отдыха, парикмахерские, конференц-зал (25 человек). 
В развлекательном центре находятся: два конференц-зала, вместимостью 100 человек, бильярдная, кафе, танцевальная площадка.

Улучшенный 1-местный: набор мебели для прихожей, коврик, шкаф для одежды и постельного белья, кровать, тумба прикроватная, светильник, стол, стул, телевизор, холодильник, мини-бар, санузел (ванна, умывальник, унитаз), телефон.

Люкс 1-местный: набор мебели для прихожей, коврик, шкаф для одежды и постельного белья, кровать, тумба прикроватная, светильник, стол, стул, телевизор, холодильник, мини-бар, санузел (большая угловая ванна, умывальник, унитаз), кондиционер, телефон.

Стандартный 3-х местный: набор мебели для прихожей, коврик, шкаф для одежды и постельного белья, 3 кровати, 3 тумбы прикроватных, светильник, стол, 3 стула, телевизор, холодильник, мини-бар, санузел (ванна, умывальник, унитаз), телефон.

Стандартный 2-х местный: набор мебели для прихожей, коврик, шкаф для одежды и постельного белья, 2 кровати, 2 тумбы прикроватных, светильник, стол, 2 стула, телевизор, холодильник, мини-бар, санузел (ванна, умывальник, унитаз), телефон.

Семейный 2-х комнатный 3-х местный: 2-е комнаты, набор мебели для прихожей, коврик, шкаф для одежды и постельного белья, 3 кровати, 3 тумбы прикроватных, светильник, стол, 3 стула, телевизор, холодильник, мини-бар, санузел (ванна, умывальник, унитаз), телефон.

Улучшенный 2-х местный: набор мебели для прихожей, коврик, шкаф для одежды и постельного белья, 2 кровати, 2 тумбы прикроватных, светильник, стол, 2 стула, телевизор, холодильник, мини-бар, санузел (ванна, умывальник, унитаз), телефон.

Люкс 2-х местный: набор мебели для прихожей, коврик, шкаф для одежды и постельного белья, 2 кровати, 2 тумбы прикроватных, светильник, стол, 2 стула, телевизор, холодильник, мини-бар, санузел (большая угловая ванна, умывальник, унитаз), кондиционер, телефон.

 Питание: 
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Пятиразовое лечебное (диетическое) питание, заказное меню в обеденном зале пищеблока, соединенного со спальным корпусом теплым переходом – зимним садом. Столовая располагается в отдельно стоящем здании, соединенном теплым переходом с корпусом № 1. 
Завтрак: 09.00-10.00, обед: 14.00-15.00, полдник: 16.30-.17.00, ужин:19.00-20.00. Рядом со столовой находится кафе, в котором можно приобрести напитки, соки, шоколад, сигареты.
Инфраструктура:
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влажная и сухая сауны, зал силовых тренажеров «Kettler», зал для занятий лечебной физкультурой, зал стандартных тренажеров, массажные кабинеты, кабинеты маникюра и педикюра, кабинеты косметологии с аппаратами для безболезненной мезотерапии, мужской и женский парикмахерские салоны, библиотека, бар, фито-бар, дискотека, пункт проката спортинвентаря. Обширная культурная программа концерты, тематические вечера, конкурсы, дискотеки, автобусные экскурсии на озеро Молтаево, г. Алапаевск (дом-музей Чайковского П.И.), в Нижнесинячихинский музей деревянного зодчества, в Верхнюю Синячиху на место гибели великих князей Романовых, в историко - краеведческий музей, с.Коптелово (Музей древнего зодчества).

Проезд: Электричка – на Алапаевск, ехать до ст. Самоцвет, далее автобусом санатория (в пути 5-6 часов). В этом случае путевка идет с завтрака следующего дня. На автобусе Свердловск-Алапаевск, до Арамашево (развилка на Самоцвет, 5 км).

На территории санатория работает бесплатная охраняемая автостоянка.

Документы необходимы для заезда в санаторий
для взрослых:
- санаторно-курортная карта или флюорография и кардиограмма;

для детей:
-свидетельство о рождении и амбулаторную карту
ООО «АРТ – трэвэл» Екатеринбург, ул. Малышева 36, офис 807. Тел (343)216-46-41, 286-50-56

