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	Экскурсии на острове Пхукет
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	Пхукет: Ювелирная фабрика Gems Gallery- самостоятельно



описание и фото

Для посещения торгового центра Gems Gallery Phuket мы предоставляем бесплатный трансфер из отеля и обратно. У входа на ювелирную фабрику вас встретит дружелюбный персонал, одетый в тайскую национальную одежду и проводит в кинозал, где можно посмотреть фильм на русском языке о том как в Таиланде добывается золото и драгоценные камни. Напомним Вам, что Таиланд известен на весь мир своими рубинами и сапфирами, которые добывают в провинциях Чантабури и Канчанабури, а также природным жемчугом, выращиваемым непосредственно на Пхукете, в водах изумрудного Андаманского моря. Также в торговом центре Джемс Галлери Пхукет Вы сможете приобрести ювелирные изделия сизумрудами, брильянтами и полудрагоценными камнями: гранатом, топазом, аметистом, цитрином, хризолитом, турмалином, опалом и жадеитом.
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Пхукет: экскурсия - Обзорная



описание и фото

Для знакомства с островом наша компания предлагает Вам ОБЗОРНУЮ ЭКСКУРСИЮ по Пукету. Вы увидите столицу острова - Пукет Таун, посетите древний храм Ват Чалонг, сделаете прекрасные снимки на Смотровой Площадке, посмотрите Шоу Кобры, побываете на Фабрике Ювелирных Изделий и Каучуковой Ферме. 
мин. 2 чел.
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Пхукет: шоу Трансвеститов Симон Кабаре



описание и фото

Шоу Трансвеститов Саймон Кабаре (Simon Cabaret Show)с 19.00 до 21.30
Желаете чего-нибудь экзотического? Посетите Саймон Кабаре Шоу – шоу трансвеститов. Не один раз на протяжении этого необычного представления Вы будете удивляться и гадать, как можно объединить противоположности. Яркое и красивое шоу останется у Вас в памяти и на фото с артистами, которые Вы сможете сделать после окончания программы. Экскурсия с 19.00 до 21.30 без ужина.
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Пхукет: экскурсия на Коралловые острова
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Коралловые острова ( Coral Island ) Время экскурсии с 8.30 до 16.00
Экскурсия на коралловый остров на быстроходном катере , где Вы сможете поплавать с маской и трубкой, понырять с аквалангом, поплавать и позагорать, развлечься водными видами спорта (банан, скутер, парашют), хорошо пообедать и расслабиться на белом песочке.
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Пхукет: экскурсия - поездка в Зоопарк
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Поездка в Зоопарк (Phuket Zoo) с 11.00 до 15.00
Поездка в составе группы с англоговорящим гидом. Отъезд от отелей на пляжах Patong/Karon/Kata/Rawai. В программу посещения зоопарка входит просмотр шоу крокодилов и обезьян. Попробуйте покормить крокодила и сфотографироваться с тигром! Поездка в магазин изделий из змеиной и крокодиловой кожи и посещение большого универмага в городе Пхукет.
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Пхукет: экскурсия - Тайский бокс



описание и фото

Тайский бокс (Thai Boxing) только пятница с 20.30 до 24.00
Тайский бокс (Muay Thai), за исключением боксерских перчаток и спортивных трусов, не имеет ничего общего с европейским боксом. Здесь позволительны любые удары, кроме ударов по наиболее деликатным местам. Можно бить локтями, ногами, головой, коленями и т.д. Это, скорее, похоже на каратэ или даже на уличную драку. 
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Пхукет: экскурсия - Пхукет Фантазия



описание и фото

Пхукет Фантазия (Phuket Fantasea Show) c 17.30 до 23.00
Пхукет Фантазия – это такое представление, какое Вам нельзя пропустить. Вы увидите сказочное представление в стиле Лас-Вегаса, сцены из тайского эпоса, танцы всех регионов Тайланда, воздушный балет. В программе задействованы более 2 000 артистов и более 30 слонов. Начните Ваш удивительный вечер в Золотом Дворце, где Вам будет предложен ужин в ресторане. К Вашему выбору богатый шведский стол с разнообразными блюдами европейской и восточной кухни. Ужин включен в стоимость. 
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Пхукет: экскурсия на остров Ранг Яй, жемчужная ферма и остров Кхай.
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Экскурсия на целый день, с обедом, выполняется в составе группы.
Расположенная в укрытом от муссонных ветров, жемчужная ферма острова Пхукет, находится на островке Ранг Яй. Здесь созданы идеальные условия для выращивания морского жемчуга в естественной среде. Именно такой жемчуг ценится выше всего.
Во время посещения жемчужной фермы Вы сможете увидеть как выращивается и извлекается из раковины жемчуг. В расположенном рядом торговом центре Вы сможете приобрести понравившееся изделия из жемчуга или отдельные редкие жемчужины, выращенные на острове Пхукет.
В завершение экскурсии у Вас будет возможность искупаться на соседнем острове Кхай, покататься на велосипеде или морском каноэ или просто расслабиться на идиллическом пляже.
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Пхукет: экскурсия - Морская Рыбалка



описание и фото

Большая рыбалка (Fishing Tour) с 08.00 до 16.30
Отдохните Вашей семьей или компанией на большой рыбалке. Покупайтесь и позагорайте на красивейшем острове Раша, посмотрите на коралловые рифы. Все, что Вам необходимо для ловли тунца и рыбы-меч, есть на нашем корабле. Время с 8.00 до 16.30. Тур выполняется в составе группы.
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Пхукет: экскурсии - Рафтинг и Сафари



описание и фото

Рафтинг-Сафари (Rafting & Safari) с 08.00 до 17.30
Дословный перевод звучит, как путешествие верхом, в данном случае на слонах, и сплав по горной речке на плоту,в данном случае на специальной лодке. Это захватывающее путешествие, абсолютно безопасное для людей всех возрастов. Оно рассчитано на целый день с обедом.
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Пхукет: экскурсия - острова Пхи Пхи
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Острова Пи-Пи - (Phi Phi Island) c 07.30 до 17.30
Выполняется в составе группы на скоростном катере.

Одни из самых красивых островов в мире острова Пхи Пхи привлекают любителей подводного мира поплавать с маской , позагорать на белом песке и поплавать в кристально чистой воде. Вам запомнятся удивительные места Андаманского моря – остров Майя, где проходили съемки к\ф «Пляж» с участием Леонардо Ди Каприо, пещера Викингов, остров обезьян. В стоимость включен прекрасный обед в тайском стиле. 
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Пхукет: экскурсия - острова Джеймса Бонда и Каное
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Острова Джеймса Бонда и Каное (Sea Canoe & James Bond Island) с 07.30 до 17.30

Посетите известнейшие места , где был снят кинофильм «Человек с золотым пистолетом» - острова Джеймса Бонда. Они потрясающее произведения природы - причудливые пещеры, образовавшиеся в известняковых островках, не оставят Вас равнодушными. Вы неспешно осмотрите их передвигаясь на каноэ.

В середине дня проголодавшимся путешественникам будет предложен роскошный обед в тайском стиле (включен в стоимость), после чего Вы отдохнете и расслабитесь на одном из островов с живописным пальмовым пляжем.

Тур на прогулочном теплоходе 
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Код:
Пхукет: экскурсия в национальный парк Као Сок (2 дня - 1 ночь)


Экскурсия в национальный парк Као Сок познакомит Вас с уникальной природой южного Таиланда, Вы посетите нетронутые тропические джунгли, совершите интереснейшую поездку по реке, увидите диковинных птиц и редких животных, занесенных в красную книгу.
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Турпакет: Малайзия из Пхукета - Куала Лумпур - 3 дня (2 ночи)


мин. 2 чел.
Программа продолжительностью 3 дня (2 ночи) предполагает посещение столицы Малайзии - Куала Лумпура. Включает отъезд от отеля на Пхукете, авиаперелет Бангкок - Куала Лумпур - Бангкок, трансферы из аэропорта Куала Лумпур, обзорную экскурсию по городу с русскоговорящим гидом, проживание в отеле на базе завтраков.

 




Желаем Вам приятного отдыха!

Искренне Ваш, АРТ – трэвэл!

