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	Автобусный тур Из Екатеринбурга

Казачья Масленица 13.03.2021

Выезд в 10-00, возвращение  ~к 16-00
под запрос для организованных групп 18 - 60 человек 

в любой день с 05 до 14.03.2021


Программа в Казачьем Остроге начнётся с посещения жилой и войсковой избы. На экскурсии из увлекательного рассказа потомственных казака и казачки вы узнаете о масленичных традициях, как отмечали Масленицу в казачьих семьях. Посетите скотный двор, сможете фотографироваться и покормить животных. Загадаете желание и познакомитесь с верным другом казака – конем. Поучаствуете в масленичных играх (перетягивание каната, снежный тир, кто быстрее и др.) и хороводах, увлекательном мастер-классе на ваш выбор и угоститесь вкусными блинами с горячим чаем! А завершающим будет проводы Масленицы. Под пение песен, громкие крики, чучело зимы «Масленицу» сжигаем.

Стоимость тура "Казачья Масленица":

Взрослые - 1700 руб, дети до 12 лет - 1600 руб

В стоимость тура включено: 

· Проезд на автобусе туркласса Екатеринбург – Арамильская слобода - Екатеринбург,

· сопровождение в автобусе, дорожная экскурсионная программа, видеофильмы,

· Интерактивная программа «Казачья Масленица»:

· Осмотр Казачьего Острога «Арамильская Слобода»

· Знакомство и кормление животных на скотном дворе

· Мастер класс по изготовлению чучела Масленицы

· чаепитие с блинами

· Масленичные забавы + Сжигание куклы «Масленицы»

· Просмотр документального фильма «Казаки Урала» (по желанию)

Программа тура на "Казачью Масленицу": 

10:00 Отъезд из Екатеринбурга от Театра Эстрады (ул. 8-е марта 15).
11.00 - 15:00 Интерактивная программа «Казачья Масленица». Чаепитие.
16.00 Прибытие в Екатеринбург к Театру Эстрады.

Дополнительные расходы: питание, сувениры
При подходящих погодных условиях (температура до -10, наличие снега) - возможно катание с горки на тюбингах, на собачьих упряжках (хаски), лошадях.

Казачий острог «Арамильская Слобода» - проект, которому нет аналогов на Среднем Урале. Уникальный аутентичный туристический объект - место основания Арамильской слободы, реконструкция острога 1675 года, самого южного форпоста на границе с башкирскими землями. Обнесённый частоколом острог включает в себя смотровую башню, избу с утварью, войсковую избу с оружием, скотный двор и дворовые постройки. В частности, в жилой рубленой избе собраны старинные предметы быта и утварь казаков: пузатый медный самовар царских времен, старинная гармонь, ткацкий станок, прялки, ухваты, горшки, сундуки, рушники, казачья справа, оружие и многое другое. В войсковой избе можно увидеть реконструированную казачью пушку, оружие казаков и настоящие пушечные ядра. У войскового знамени с шашкой и в казачьей шапке можно сделать фото на память. А на смотровой башне у сигнальной пушки можно почувствовать себя казаком в дозоре. На скотном дворе можно познакомиться с кроликами, свинками, козочками, курами, конем и другой живностью. 

В казачьей Масленице главное – не гулять и пировать, а соревноваться. Казаки любили показывать свою доблесть и удаль.

В 1892 году донской историк Василий Дмитриевич Сухоруков сказал: «… главное отличие масленичного веселия составляли скачки и пальба. Приготовления к сему начинались почти целым месяцем ранее; во все это время молодежь не выходила из конюшен, недосыпала ночей. С наступлением первого дня Масленицы вооруженные наездники со всего города собирались к назначенному месту, на лучших скакунах с дорогими наборами, всякий с желанием блеснуть конем, сбруею, удальством».

Приятного Вам отдыха, Ваш «АРТ-трэвэл»!
