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	ООО «АРТ-трэвэл»

туроператор автобусных туров 

Реестровый номер РТО 019969

 (343) 319-96-41, 361-99-07. www.art-travel.info 
8 (922) 219-46-41, 8(922) 181-99-07 (Вацап, Вайбер)

Автобусный тур из Екатеринбурга
"Елабуга - Казань - Болгар"
 

3 дня/2 ночи+ дорога  Выезд  в 20-00, возвращение ~к 10:00 


Казань – город, который вырос на границе двух миров – Европы и Запада - и вобрал в себя традиции двух великих культур. Бывшая столица Казанского ханства Казань недавно отпраздновала свое тысячелетие. За долгие века своего существования Казань неоднократно разрушалась, но всегда возвращала свое былое величие.

Достопримечательности любого города с многовековой историей уникальны и неповторимы. Но достопримечательности Казани можно назвать уникальными вдвойне, поскольку каждая из них несет отпечаток русских и татарских влияний. Туристов разных стран манит уникальный колорит Казани. Красота и величие древних соборов и мечетей подчеркнута неоном и сверкающим стеклом, а старинные особняки, где некогда гремели шумные балы, соседствуют с ультрасовременными зданиями в стиле хай-тек.

 Приглашаем вас в Автобусный тур в Казань, взглянуть на величественные башни Казанского Кремля, на дивные мусульманские храмы и православные соборы, которые выстояли во время разрушительных пожаров и войн.

Старинный уездный город Елабуга живописно расположился на высоком берегу в пойме рек Камы и Тоймы, в окружении лесов. Название города древнее, еще домонгольское, как и сама Елабуга — современный город автомобилестроителей и нефтяников, в 2007 году отметивший свое тысячелетие. 

Туристы устремляется сюда, чтобы по достоинству оценить необычную архитектуру строений, увидеть собственными глазами природную красоту протекающей реки. Мало найдется городов, где можно было бы найти так много исторических построек. Начиная от военных укреплений и заканчивая церковными сооружениями — здесь есть на что посмотреть.

 Невысокие дома напоминают об эпохе богатых купцов, коммерсантов и благотворителей XIX века. Самые знаменитые персонажи елабужской истории — все-таки не купцы, а кавалерист-девица Надежда Дурова, поэтесса Марина Цветаева, знаменитый пейзажист Иван Шишкин и великий психиатр Владимир Бехтерев. Бехтерев и Шишкин были здешними уроженцами. 

Более 700 лет назад на месте современного города Болгара находился древний город Великие Булгары (Великий Болгар), который был столицей Волжской Булгарии, а с XIII века — первой столицей Золотой Орды. Теперь это небольшой городок, названный Болгаром в 1991 году в честь своего знаменитого предшественника. До этого момента он поменял несколько других имен: Спасск, Татарский, Куйбышев. Современный Болгарский историко-архитектурные комплекс включен в предварительный список Всемирного культурного и природного наследия ЮНЕСКО. Болгар представляет собой небольшое городище с несколькими каменными палатами, большим и малым минаретами, музеем, расположенном в рядом стоящей церкви, Домом хлеба, Белой мечетью, где находится  гигантский Коран, самый большой из когда-либо напечатанных, и очаровательной природой.
 В стоимость тура входит:

· Проезд автобусом комфорт-класса Екатеринбург - Казань - Екатеринбург

· Проживание в гостинице 3 дня/2 ночь

· 2х разовое питание по программе тура

· Входные билеты во все объекты

· Душевное сопровождение инструктора от турфирмы;

· Экскурсионная программа "Елабуга - Казань - Булгар":
· Казань: Обзорная пешеходная экскурсия по центральной, исторической части Казани:
· по главной прогулочной улице Баумана. В ходе экскурсии – россыпи фонтанов, колокольня и церковь Богоявления, где крестили Федора Шаляпина, сам памятник Шаляпину, здание национального банка, драматический театр, нулевой меридиан, аллея национальных звезд, копия роскошной кареты, на которой во время своего визита по Казани передвигалась Екатерина II. Вы познакомитесь с Су Анасы и узнаете историю Казанского кота.

· Посещение собора Петра и Павла, самого впечатляющего в ожерелье Казанских храмов.

· Посещение дома - музея Ушковой (национальная библиотека). Это один из самых красивых старинных особняков Казани начала XX века, свадебный подарок купца-промышленника Алексея Ушкова своей невесте.

· Пешеходная экскурсия в комплекс Казанского университетского городка – выдающийся памятник русского классицизма: 
Обзор зданий обсерватории, химической лаборатории, анатомическогой театра, научной библиотеки,  гуманитарного и физического корпуса, химического института;

!Важно! При недоборе группы до 18 человек программа обзорной экскурсии может быть изменена!

· Елабуга: Автобусная обзорная экскурсия, где Вы увидите:
· «Чертово» городище и его таинственную башню — свидетели событий средневековья

· Шишкинские пруды – парк над долиной реки Тоймы

· площадь Тысячелетия Елабуги

· Спасский собор XIX века

· улицу Казанскую, где расположились пышные купеческие особняки купцов-миллионеров

· епархиальное училище – памятник благотворительной деятельности Елабужских купцов - Александровский сад, заложенный в Елабуге в честь коронации императора Александра II

· Памятник кавалерист-девице Дуровой Н.А.

 Экскурсии в музеи:
· - Мемориальный музей И.И. Шишкина расскажет Вам о жизни великого художника и его семье;

· - Дом памяти М.И. Цветаевой – здесь прошли последние дни жизни великой поэтессы Серебряного века.

· Болгар: Автобусная экскурсия с посещением:

· Соборная мечеть и Большой Минарет – центр архитектурного ансамбля;

· Восточный мавзолей – мусульманскую усыпальницу;

· Северный мавзолей – символ болгарского городища;

· Ханскаяю усыпальница и Малый Минарет – святые места памяти предков;

· Черная палата – народная память связала её название с красивой легендой о болгарской царевне Алтынчеч, которая бросилась с крыши здания, отказавшись выйти замуж за золотоордынского хана;

· Белая Мечеть – одно из самых значительных сооружений, пополнивших современную коллекцию архитектурного наследия Татарстана. Белая чинность строения, придает мечети сходство с индийским Тадж-Махалом.

· Экскурсии в музеи:
· Музей Болгарской цивилизации – экспозиция музея повествует о жизни болгарского народа – предков современных казанских татар;

· Памятный знак – здесь хранится самый большой печатный Коран в мире.

В стоимость тура не входит (оплачивается дополнительно):

· Доплата за опцию «Проезд с комфортом (дополнительное кресло)» - 4000 руб

· Доплата за опцию «Выбор места» - 500 руб

· Проезд на общественном транспорте в Казани (25 руб- 1 билет);

· Дополнительные экскурсии в Казани (*);

· Ужины в Казани (~300 руб на чел. в сутки);

· Питание в дороге

· Сувениры, татарские вкусности

Доп Экскурсии стоимость билетов Детям/взрослым:

· 2х часовая автобусная экскурсия "Вечерние огни Казани" - 600 руб 

· Вечерняя теплоходная прогулка по реке Казанке от 250/500 руб

· Аквапарк+Океанариум Барионикс -  400/1150/1400 руб

· Аквапарк Ривьера – 790/1190 руб

· Колесо обозрения в Аквапарке Ривьера – 300/400 руб

· Кинотеатр «IMAX 3D» (экран с 4-х этажный дом)  300/400 руб

· Музеи Казани – по тарифам музеев
· Казань – Арена 300/350 руб

 Программа тура Елабуга - Казань - Болгар,  3 дня/2 ночи

!Важно - Порядок экскурсий может быть изменен при недоборе группы до 18 человек!

1 день

20:00 Выезд из Екатеринбурга от Театра Эстрады (ул. 8-е марта 15). В дороге экскурсия, фильмы, санитарные остановки примерно через 3 часа.
2 день ~ 8.00 Прибытие в Елабугу. Встреча с гидом.

Автобусная обзорная экскурсия по купеческому городу Елабуга на реке Кама с посещением Елабужского Городища памятника архитектуры и археологии X-XII вв. Проезд автобуса по историческим улицам Казанская, Спасская, Большая Покровская.
Мемориальный дом-музей И.И. Шишкина — памятник истории и культуры федерального значения. Дом был построен отцом знаменитого художника Иваном Васильевичем Шишкиным в 1835 году, в нём прошли детские и юношеские годы будущего пейзажиста Ивана Ивановича Шишкина (1832–1898). Здесь он начал рисовать, с детства проявляя незаурядные способности, сюда приезжал в зрелые годы, черпая вдохновение в прикамских лесах и просторах. На протяжении более чем ста лет дом принадлежал семье, а с 1940 года в нём стал функционировать музей.
Посещение Дом Памяти М.И. Цветаевой (Марина Цветаева, поэтэсса, которая внесла неоценимый вклад в развитие российской литературы).
13.00 Обед в кафе.
Переезд в Казань.
~16.30 Заселение в отель. Свободное время.
3 день    ~ 7.00 Завтрак в гостинице.

9.00 Пешеходная экскурсия по Старо-татарской слободе.
Экскурсия с посещением первой каменной мечети Марджани, построенную с личного разрешения императрицы Екатерины 2. Старо-татарская слобода - это уникальный район в центре Казани с неповторимой архитектурой,богатым культурным наследием и живой историей .Старо-татарская слобода-некогда один из духовных и торговых центров города,где словно на плодоносном чернозёме вырастили поэты и мыслители,разворачивались купцы,творили народные умельцы. Достаточно вспомнить имена Ш. Марджани,К. Насыри, Г. Тукая,Ф.Амирхана,К. Фукса,Ф.Шаляпина.

Посещение здания, в котором размещается Национальная библиотека. Когда-то это был подарок студента Казанского университета Алексея Ушкова, сына владельца «Товарищества химических заводов» своей невесте Зинаиде Высоцкой. Помещения исполнены в разных стилях: лестница в восточном стиле с резными драконами; парадный зал в стиле ампир; столовая в готическом стиле; зеленая гостиная – в стиле рококо; бывшая курительная в мавританском стиле и зимний сад, оформленный как грот со стенами из песчаника с растениями, поселившимися в расселинах. Всё это великолепие богато украшено лепниной, витражами, панно, литыми и высеченными горельефами, полы инкрустированы разными сортами мрамора, даже дверные ручки здесь уникальны и представляют произведения искусства.

13.00 Обед в городском кафе.
Пешеходная экскурсия по улице Баумана, или так называемому «Казанскому Арбату». Это первая купеческая часть города, образованная ещё в конце 17 века. История её возникновения очень интересна, а складывался её облик столетиями! Во время экскурсии туристы увидят: Восточные часы с фигурками персонажей татарских сказок, первый в мире памятник великому оперному певцу Фёдору Шаляпину, скульптурные композиции в виде фонтанов, здание драматического театра, основанного более ста лет назад, точную копию кареты императрицы Екатерины Великой, памятник Коту казанскому, памятный знак «Нулевой меридиан Казани» и аллею звёзд.
Пешеходная экскурсия по территории Казанского Кремля –объекта всемирного наследия ЮНЕСКО. Вы увидите древние белокаменные стены и башни,в том числе и падающую башню Сююмбике, губернаторский дворец, построенный на месте ханского дворца. Во время экскурсии предусмотрено посещение Благовещенского собора и жемчужины Казани – мечети Кул Шариф, которая объединяет в себе молельные залы, а также является культурно-просветительским центром.
~16.00 Свободное время в центре города.
4 день  Завтрак в отеле. Освобождение номеров. Выезд с вещами.
9.00 Выезд в Болгар.
Обзорная экскурсия по современному г. Болгары — столице волжско-камских булгар. На обрывистом левом берегу реки Волги в 30 км от впадения в нее Камы возвышаются силуэты белокаменных строений, сохранившихся от древнего города Болгары, который получил это название от предков современных татар. Осмотр уникальных архитектурных памятников: Белая мечеть, Соборная мечеть, Восточный и Северный мавзолеи, Ханский дворец, Ханская баня, Белая и Черная палаты, Малый Минарет и Ханская усыпальница. Посещение музея Болгарской цивилизации и Памятного знака, где хранится самый большой печатный Коран в мире.
Обед в кафе.
16.30 Окончание экскурсионной программы. Отъезд группы из Болгар.
5 день   ~ к 10 часам прибытие в Екатеринбург
Приятного Вам отдыха, Ваш «АРТ-трэвэл»!
