	
	Автобусный тур из Екатеринбурга

Сибирская Масленица
13.03 – 14.03.2021
Выезд в 07-00, возвращение ~к 23-30
 Приглашаем Вас достойно проводить Зиму, отпраздновать Сибирскую Масленицу, получить заряд бодрости в ожидании близкого тепла, весеннего обновления природы.
И, конечно, вдоволь поесть блинов!
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	Туроператор «АРТ-трэвэл» 
Лицензия РТО 019969 Екатеринбург

Тел: +7 (343) 319-96-41, 361-99-07, +7-922-219-46-41, +7-922-218-99-07

Сайт: ART-TRAVEL.INFO, e-mail: zakaz@art-travel.info


Стоимость тура "Сибирская Масленица" на 1 человека в рублях: 
	2-х местный
	1-но местный

	стандарт бюджет
	стандарт 
	Стандарт бюджет
	стандарт

	6 650
	7 200
	7 700
	8 350 


В стоимость тура"Сибирская Масленица" включено: 

· Проезд на автобусе Комфорт-класса Екатеринбург – Тюмень - Ялуторовск - Екатеринбург,

· сопровождение в автобусе, дорожная экскурсионная программа, видеофильмы,

· Проживание в гостинице  3* с завтраком,

· Масленичная программа на «Казачьем подворье» с обедом

· Автобусная обзорная экскурсия по вечерней Тюмени с посещением основных достопримечательностей,

· Театрализованная Экскурсия по Острогу (Ялуторовск),

· Обзорная автобусная экскурсия по Ялуторовску с посещением основных достопримечательностей,

· Участие в костюмированном представлении "Масленичный разгуляй" с песнями, плясками, блинами да напитками,

· Участие в Фестивале-дегустации "Ялуторовская гигантомания" и Битве Блинопеков.

Дополнительно оплачиваются:

· Питание в дороге, ужины, питание в Ялуторовске

· Купание в горячем источнике

· Дополнительные аттракционы в Казачьем остроге

· Сувениры, сибирские поделки и полезности

· посещение музея Декабристов 250руб взр/100 руб пенс и дети

Программа тура Сибирская Масленица:
1й день: 07:00 выезд из Екатеринбурга в Тюмень. Дорожная экскурсия по Тюменскому тракту. Санитарная остановка. Путевая информация о казаках сибирских, Ермаке Тимофеевиче, да о праздниках русских, православных.
12:30 – 16:00 – Масленичные гуляния на Казачьем подворье
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	Знакомство с Сибирью начнется с посещения Казачьего подворья. Вот где вы сможете встретить Масленицу с размахом. На подворье, что и говорить, есть где душе развернуться! На Подворье Вы сможете:

- Посмотреть чистопородных борзых;
- Увидеть мохнатых, лохматых кабанчиков;

- Посмотреть и прокатиться верхом на Орловском жеребце, или на ослике (Р);

- Покататься в санях(Р); 

- Поучаствовать в разнообразных конкурсах, играх, забавах русских;

- Пострелять из винтовки по мишеням(Р);

- Получить уроки по владению шашкой;

- Поучаствовать во «взятии снежного городка»;

- Торжественно проводить зиму сжиганием чучела Масленицы;

А после всех развлечений ждут вас угощения, по - казачьи. Вы откушаете походную кашу «Кулеш», блины сибирские, да чай из трав лечебных.


Готовьте фотоаппараты и видео камеры! Кадров будет сделано великое множество!

Приезд в Тюмень ~ к 17:00. Заселение в гостиницу, отдых
20:00 – 23:00 Вечерняя автобусная экскурсия «Огни ночной Тюмени» Вы увидите Тюмень в свете вечерних огней, полюбуетесь великолепной иллюминацией города, узнаете об его истории, прошлом, настоящем и будущем. Экскурсия предполагает посещение купеческих улиц Тюмени, Пешеходного моста Влюбленных, Места основания города, Аллеи кошек и Цветного бульвара. А так же много-много еще красивых исторических мест Тюмени.

2й день, после завтрака в гостинице, 
В 09:30 Вы с гидом отправитесь в Ялуторовск, старинный сибирский городок на левом берегу реки Тобол, отметивший в прошлом году свое 360-летие. Хотя поселение возникло еще задолго до прихода в Сибирь русских - на этом месте было татарское городище Явлу-Тура (от этих слов и происходит современное название города). Узнаете историю города, выросшего вокруг Ялуторовского острога, с XIV века стоявшего на старой Казанской дороге.  
По приезду Вас ждет театрализованная экскурсия по Ялуторовскому Острогу. Это уникальный туристический объект, который размещён на своём историческом месте. Высокий частокол со сторожевыми башнями, искусственный ров и подъемный мост при входе, подземная галерея, ремесленные лавки-мастерские погружают нас в атмосферу «старого города». Хозяйка избы первопоселенца познакомит нас с жизненным укладом и бытом XVII – XVIII веков и угостит душистым чаем.

Далее Обзорная автобусно – пешеходная экскурсия по провинциальному городу Ялуторовск, который, как бы, замер в 19 веке, но имеет свою, неповторимую историю… Вы увидите памятник Декабристам на Привокзальной площади, памятник Юлии Друниной, стихи которой мы переписывали друг у друга  когда-то, последний памятник Ленину в России…

После захватывающей обзорной экскурсии по Ялуторовску Вас ждет костюмированное представление "Масленичный разгуляй" в центральной исторической части города, с играми, развлечениями, и чаепитием с блинами.

Масленица в Ялуторовске – это яркий и незабываемый праздник, который сопровождается старинными ярмарочными играми и забавами, театрализованным фольклорным представлением, выступлением лучших творческим коллективов, катанием на лошадях, кулачными боями, взятием снежного городка, хоккеем на валенках, вкуснейшими блинами,  ярмаркой мастеров и продажей сувениров, выступлением знаменитого театра «Петрушки». Во время народного праздника «Сибирская масленица» на главной площади города,  пройдет гастрономическое шоу Фестиваль-дегустация «Ялуторовская гигантомания», в котором примут участие производители Тюменской области. Ни один гость не уйдет с фестиваля, не отведав ялуторовскую колбасу, пироги, торт, мороженое и многое другое. Традиционно, на Сретенской площади состоится Битва Блинопеков, которые будут состязаться в выпечке блинов на трехметровых сковородках по уникальным рецептам. Также все желающие смогут испечь свой блинчик на счастье. Кульминацией праздника станет сжигание чучела Масленицы.

17:00 Выезд домой.
~23.00 Прибытие в Екатеринбург к Театру Эстрады.

